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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOA VISTA DO SUL

DESPACHO DE RATIFICAÇÃO DE ATO ADMINISTRATIVO
Processo de Dispensa de Licitação Nº 008/2025
Processo Administrativo Nº 033/2025
Valor total: R$ 320,00
Objeto: AQUISIÇÃO EMERGENCIAL DE MEDICAMENTO PARA PACIENTE COM INICIAIS JS. TAL COMPRA SE FAZ NECESSÁRIA DEVIDO AO MEDICAMENTO ESTAR INDISPONÍVEL NO CIS/CAÍ E A REDE DE FARMÁCIAS NÃO FORNECEREM ESSA MEDICAÇÃO PARA PESSOAS FÍSICAS, SOMENTE PARA PESSOAS JURÍDICAS E HOSPITAIS, E SE O MUNICÍPIO SE OPTA PELA INTERNAÇÃO DO PACIENTE EM HOSPITAL PARA REALIZAÇÃO DA MEDICAÇÃO O CUSTO SERIA MUITO MAIOR, ONERANDO AINDA MAIS O MUNICÍPIO.

Vislumbra-se que tais valores são compatíveis com o praticado pelo mercado correspondente, observando-se o disposto no Decreto Municipal nº 012/2023, que "Estabelece o procedimento administrativo para a realização de pesquisa de preços para aquisição de bens, contratação de serviços em geral e para contratação de obras e serviços de engenharia no âmbito do Município de Boa Vista do Sul, nos termos da Lei Federal nº 14.133/2021".

A pesquisa de preços foi realizada através de pedidos formais de cotação, através de e-mails enviados para empresas já fornecedoras do Município, e outras do ramo e pesquisa na internet, tudo conforme anexos. Este medicamento está indisponível em várias distribuidoras, conforme documentação anexa.

Fundamentação Legal: Lei 14.133/2021, inciso VIII - nos casos de emergência ou de calamidade pública, quando caracterizada urgência de atendimento de situação que possa ocasionar prejuízo ou comprometer a continuidade dos serviços públicos ou a segurança de pessoas, obras, serviços, equipamentos e outros bens, públicos ou particulares, e somente para aquisição dos bens necessários ao atendimento da situação emergencial ou calamitosa e para as parcelas de obras e serviços que possam ser concluídas no prazo máximo de 1 (um) ano, contado da data de ocorrência da emergência ou da calamidade, vedadas a prorrogação dos respectivos contratos e a recontratação de empresa já contratada com base no disposto neste inciso.
	Empresa(s) contratada(s)
	CNPJ/CPF
	Valor

	SOMA/RS PRODUTOS HOSPITALARES LTDA
	06.294.126/0001-00
	R$ 320,00.


Ratifico e homologo o presente procedimento Licitatório, com base no art. 75, VIII da Lei Federal nº 14.133/21 e alterações posteriores, mediante a contratação de empresa com o fim de dar atendimento ao objeto referido na Solicitação de Compra de Material/Serviços n.º 2025/70.
Formalize-se o respectivo Processo de Dispensa de Licitação e publique-se, na forma da Lei.

Gabinete da Prefeita Municipal de Boa Vista do Sul, 17 de janeiro de 2025. 

PATRICIA LUCIA BAGATINI
  PREFEITA MUNICIPAL
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